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Kamienna Góra, 22.04.2022 r. 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ 

Nazwa postępowania:  Kompleksowa dostawa gazu ziemnego wysokometanowego typu E 
(GZ-50), obejmująca sprzedaż oraz dystrybucję do instalacji 
w obiektach Dolnośląskiego Centrum Rehabilitacji i Ortopedii Sp. z 
o.o. w Kamiennej Górze 

 

Nr referencyjny nadany sprawie przez Zamawiającego:      TZ-Z.26.9.2022 
 
 

I. Działając na podstawie art.284 ust.2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień Publicznych (tj. 
Dz.U. z 2021 r., poz.1129 z późn.zm.) Zamawiający informuje, że wpłynęły zapytania  o następującej treści: 
 
 
Pytanie nr 1:   
Czy Zamawiający ma zawarte umowy/aneksy w ramach akcji promocyjnych, które uniemożliwiają  zawarcie 
nowej umowy sprzedażowej w terminach przewidzianych w SWZ? 
Jeśli tak – jakie są terminy wypowiedzeń umów/aneksów promocyjnych?  
 
Odpowiedź na pytanie nr 1: 
Zamawiający nie ma zawartych umów/aneksów w ramach akcji promocyjnych, które uniemożliwiają  zawarcie 
nowej umowy sprzedażowej w terminach przewidzianych w SWZ. 
 
 
Pytanie nr 2:   
Czy do ceny jednostkowej paliwa gazowego powinna być doliczona stawka podatku akcyzowego zgodnie z 
obowiązującymi przepisami? 
 
Odpowiedź na pytanie nr 2: 

Zgodnie z informacją zawartą w SWZ, Zamawiający jest zwolniony z podatku akcyzowego od paliwa gazowego. 

 
 
Pytanie nr 3:   
Czy Zamawiający wyraża zgodę,  aby ceny jednostkowe w złotych za kWh lub kWh/h były podane maksymalnie 
do pięciu miejsc po przecinku? Wykonawca wyjaśnia, że powyższy zapis zgodny jest z obowiązującą taryfą 
Operatora Systemu Dystrybucyjnego gdzie stawki podane są w gr za kWh co w przeliczeniu na zł za kWh daje 
pięć miejsc po przecinku. 
 
Odpowiedź na pytanie nr 3: 

Zgodnie z SWZ, podana w ofercie cena ogółem (łącznie z podatkiem od towarów i usług VAT) musi być 

wyrażona w PLN i podana z dokładnością do dwóch (2) miejsc po przecinku. Ceny jednostkowe na potrzeby 
wyliczenia ceny oferty mogą być przedstawione do pięciu miejsc po przecinku.  

 
 
Pytanie nr 4:   
Czy Zamawiający jest świadom, że jeśli termin realizacji zamówienia będzie wynosił krócej niż 12 miesięcy 
spowoduje, że usługa dystrybucji dla punktu poboru może być rozliczana jak dla umowy krótkoterminowej? 
Zgodnie z pkt 12.2 i pkt 12.5 Taryfy Operatora dla miejsc odbioru, w którym pobór paliwa gazowego następuje z 
mocą umowną powyżej 110 kWh/h do opłaty stałej dystrybucyjnej doliczany jest odpowiedni współczynnik 
korygujący.  W związku z powyższym stawki opłaty dystrybucyjnej stałej na fakturze w niektórych miesiącach 
będą wyższe niż te przedstawione w Formularzu cenowym. 
 
Odpowiedź na pytanie nr 4: 
Zamawiający ma świadomość, że usługa dystrybucji dla punktu poboru może być rozliczana jak dla umowy 
krótkoterminowej. Zawarcie w ramach niniejszego postępowania umowy na okres 7-miesięczny (do 31.12.2022 
roku)  wynika z faktu, że Zamawiający od 01.01.2023 roku przewiduje dalszy zakup gazu w ramach grupy 
zakupowej tworzonej przez Urząd Marszałkowski Województwa Dolnośląskiego.  
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Pytanie nr 5:   
Czy w przypadku naliczenia na fakturze współczynnika korygującego do opłaty stałej z tytułu zakwalifikowania 
umowy jako krótkoterminowej przez OSD, Zamawiający zapłaci za fakturę?  
 
Odpowiedź na pytanie nr 5: 
W przypadku naliczenia na fakturze współczynnika korygującego do opłaty stałej z tytułu zakwalifikowania 
umowy jako krótkoterminowej przez OSD (zgodnie z Taryfą Operatora), Zamawiający dokona płatności takiej 
faktury. 
 
 
Pytanie nr 6:   
Jeżeli Zamawiający oczekuje zastosowania ceny  jednostkowej za dostarczone paliwo gazowe zgodnie z 
uregulowaniami ustawy o szczególnych rozwiązaniach służących ochronie odbiorców paliw gazowych w 
związku z sytuacją na rynku gazu (Dz. U. z 2022 r., poz. 202) dla punktu poboru gazu, który podlega „ochronie 
taryfowej” na podstawie cytowanej  ustawy to Wykonawca informuje, iż zastosowanie ceny taryfowej możliwe 
jest pod warunkiem złożenia przez Zamawiającego oświadczenia, które powinno być dołączone do 
dokumentacji przetargowej na etapie ogłaszania przetargu. 
 
Odpowiedź na pytanie nr 6: 

Zgodnie z informacją zawartą w SWZ, Zamawiający jest podmiotem udzielającym świadczeń opieki zdrowotnej 

finansowanych ze środków publicznych.  Jest również właścicielem lokali mieszkalnych, w których paliwo 

gazowe jest zużywane na potrzeby odbiorców w gospodarstwach domowych w lokalach mieszkalnych, jak 
również na potrzeby wytwarzania ciepła zużywanego przez odbiorców w gospodarstwach domowych w lokalach 

mieszkalnych oraz na potrzeby części wspólnych budynków wielolokalowych. 
W związku z powyższym Zamawiający jest podmiotem uprawnionym do korzystania z ochrony taryfowej, 

zgodnie z Ustawą z dnia 26 stycznia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach służących ochronie odbiorców paliw 
gazowych w związku z sytuacją na rynku gazu (Dz.U. z 2022 r., poz.202). 
 
Zamawiający załącza aktualne oświadczenia. 
 
 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
II. Zamawiający informuje, że pytania i odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji warunków 

zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert. Pozostałe warunki nie ulegają zmianie. 

 
 


